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Podklady 
 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

 Okresní úřad Strakonice, zpracovatel Ateliér ARCHIT, ČB a Architektonický ateliér, ČB 

 Mapa se zákresem kanalizace 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 24.8.2015 

 Doplnění od obce e-mail ze dne 25.5.2016 
 

 
Obec Truskovice leží cca 5 km jižně od města Vodňany na komunikaci Netolice – Vodňany. 
Má úzkou vazbu na obec Chelčice, které jsou vzdáleny cca 2 km. Obec leží v pahorkovité 
krajině na svahu obráceném k jihovýchodu v nadmořské výšce 500 m. 
K obci Truskovice náleží ještě lokalita Dlouhá Ves a několik osamocených statků. Počet 
trvale bydlících obyvatel je 159. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 75. Počet 
rekreačních chalup je v obci 20. Počet rekreantů v  chalupách je cca 49. 

 
 
Vodovod 

 
V obci Truskovice není vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Stávající objekty, včetně 
ZD jsou zásobovány z vlastních zdrojů, tj. studní. V obci je cca 90 soukromých studní a 5 
obecních. Stávající bytové jednotky na severozápadním okrají obce jsou zásobovány ze 
dvou studní. Obec pro zajištění zásobování vodou, případně pro její zkvalitnění podporuje 
občany při zřizování podzemních vrtů. Množství vody ve studních je dostatečné a kvalita 
dobrá. 
V obci je umístěna požární nádrž.  

 
 

****** 
 

Ve výhledu je uvažováno s vybudováním vlastního zdroje a vodojemu o obsahu 150m3 
a rozvodnou sítí v obci. V obci bude nutné vytipovat vhodný zdroj o dostatečné vydatnosti a 
dobré kvalitě pro hromadné zásobování pitnou vodou. Přívod do obce bude z lPE 110 o 
délce cca 530 m. Rozvody po obci budou z lPE 90 o délce cca 950 m. 
(Jelikož nemáme k dispozici situace urbanistické studie, návrh je v mapě zakreslen pouze 
orientačně.) 
V urbanistické studii jsou navrženy dvě varianty připojení obce na vodovod. V druhé variantě 
je uvažováno s napojením na stávající vodovod Libějovice – Chelčice, který prochází cca 2,0 
km východně od obce. V rámci tohoto napojení je nutné zvýšení kapacity stávajícího VDJ 
Lomec o další komoru o obsahu 100 m3. 
Obec žádá o podporu MZE na výstavbu vodovodu v obci Truskovice, kde délka vodovodní 
řadu je 1 737,5 m. Účelem stavby je zřízení nové soustavy zásobování obce pitnou vodou z 
nového podzemního vrtu s novým zásobním vodojemem 2x20 m3, ze kterého by byly 
provedeny nové rozvody vodovodních řadů po obci Truskovice. Stavba je navržena v 
souladu s územním plánem.  
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Obec Truskovice v současné době nemá žádný veřejný vodovod. Stávající objekty jsou 
zásobovány z vlastních zdrojů, studní. Bývalý zemědělský areál je pak zásobován z 
vlastních vrtů. V obci je cca 90 soukromých studní a 5 obecních. 

 

 

Kanalizace 
 
Majitelem a provozovatelem kanalizace na území sídla Truskovice je obec Truskovice. 
V Truskovicích jsou vybudovány úseky kanalizace a podpovrchového odvodnění, které 
odvádění do místních rybníků splaškové a dešťové, částečně i povrchové tekoucí vody. 
Kanalizační síť je vybudována v převážné části Truskovic. Délka kanalizace je cca 1,49 km. 
Kanalizační síť je na jižním okraji obce vyústěna do terénu. Dále pokračuje otevřenou 
vodotečí do rybníka na východní straně obce. Stávající kanalizační síť není opatřena 
revizními šachtami a je převážně z betonových a kameninových trub.  
Splaškové vody jsou čištěny v žumpách a septicích. Hlavním vodním recipientem celého 
řešeného území je místní vodoteč, která pod obcí ústí do kaskády tří rybníků (Představecký, 
Ohradský, Světský) a dále pokračuje do Malovického potoka. 

 
      ****** 
Ve výhledu je navrženo vybudování nové ČOV na 200 EO s využitím stávající kanalizace a 
rozšířením nové kanalizace. ČOV je navržena jihovýchodně od obce. Nová gravitační 
kanalizační síť v obci bude délky cca 850 m.  Recipientem bude místní vodoteč ústící pod 
obcí do kaskády tří rybníků. 
Dále je potřeba rekonstruovat nevyhovující část stávající kanalizace.  
Obec žádá o podporu MZE na vybudování 2 032,3 m kanalizační stoky splaškové kanalizace 
pro obec Truskovice a výstavbu ČOV.  
Stavba je situována v zastavěném území obce, nenachází se v památkové rezervaci ani v 
památkové zóně. Stavba bude převážně umístěna převážně pod povrchem terénu, nenaruší 
proto urbanistický ráz lokality.  
Stavba je situována v zastavěném území obce Truskovice. Stavba bude umístěna zčásti na 
pozemcích stavebníka, majetkoprávní poměry k ostatním pozemkům budou vyřešeny buďto 
odkupem pozemku do vlastnictví stavebníka, nebo dohodou s vlastníkem dotčeného 
pozemku o podmínkách zřízení stavby a jejího provozu, smlouvou o zřízení věcného 
břemene, či nájemní smlouvou.  
Stavba sestává z kanalizačního plastového potrubí, kameninového potrubí, betonových 
prefabrikovaných a monolitických šachet, plastových kanalizačních šachet obetonovaných, a 
centrální ČOV. Stavbou dotčené vnější plochy budou uvedeny do původního stavu 
 
 


